 لینک مقاله : https://www.bashgaha.com/fa/News/Detail/weight-loos-in-a-week 

مقدمه: 
یکی از مهمترین دغدغه های امروزکه همه مردم به خصوص بانوان گرامی کم کردن وزن و داشتن اندام مناسب است . کما اینکه در میان آقان نیز کم کردن وزن و رسیدن به یک وزن ایده آل از اهمیت ویژه ای برخورد دار میباشد، اما بر اساس آمارهای مدون و تحقیقات انجام شده موضوع کاهش وزن در میان خانم ها طرفداران بیشتری دارد . 

در این مقاله سعی نموده ایم که مرجع کاملی راجع موضوع کاهش وزن، برای شما که در نقطه صفر هستنید و می خواهید وزن خود را در زمان کوتاهی کم کنید و نمی دانید که از کجا باید شروع کرد، ارائه نماییم. شما با خواندن این مقاله ابتدایی ترین فاکتور ها و عوامل مهم برای رژیم لاغری متناسب با شرایط خود را دریافته، می توانید متخصص رژیم خود باشید و بدون نیاز به هیچ منبع و ماخذ دیگری به راحتی وزنتان را کم کنید. این مقاله از بهترین و معتبرترین و جدیدترین رفرنس های خارجی ترجمه و تالیف شده است و پاسخگوی تمامی نیازهای شمایی که قصد دارید با استفاده از علم روز،رژیم گرفته و  وزن کم کنید کمک خواهد نمود و دیگر نیازی به منبع اطلاعاتی دیگری نخواهید داشت، پس باشگاها را به خاطر بسپارید.
[bookmark: _GoBack]در مقاله جامعه و کاملی که در اختیار شما قرار دارد به طور کلی به مقوله کاهش وزن خواهیم پرداخت  و در ادامه به بهترین و کامل ترین رژیم های غذایی موجود در دنیا اشاره می کنیم که می توانند به شما کمک کنند تا در عرض تنها یک هفته به کاهش وزن 2 تا 7 کیلویی دست یابید لذا تا انتهای مقاله ما را همراهی بفرمایید .
