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همچنان که میدانید استفاده و خرید لنزهای تماسی بسیار ساده است. اما اگر در انتخاب و خرید آن به درستی انتخاب صورت نگیرد مشکلات متعددی به همراه خواهد داشت. امروزه به علت زیادی برند ها، دامنه خرید لنز بسیار وسیع می باشد و انتخاب را سخت تر می کند لذا باید شما درک صحیحی از مزایا و همچنین معایب لنزی را که خریداری میکنید داشته باشید.

قبل از خرید لنز کارایی های لنز های نرم را بدانید 
لنز های نرم بسته به نیازهای شما انواع مختلفی را دارا می باشد به طور کلی لنزهای نرم راحت تر از لنزهای سخت قابلیت تطبیق دارند. علاوه بر این، لنزهای نرم راحت تر می باشد به خصوص زمانیکه می خواهید لنز را به مدت طولانی در چشم نگهدارید.

مدت زمان استفاده از لنز مورد نظر را مشخص کنید 
معمولا در هنگام خرید لنز، لنزهای طولانی مدت برای استفاده ترجیح داده میشوند. با وجود این طول عمر استفاده از لنزهای طولانی مدت به اندازه لنزهای سخت نمی باشد. اما در هر صورت بستگی به کارکرد هر لنز و اینکه چه برندی و در چه زمانهایی استفاده می شود ویژگی لنزهای نرم این می باشد که میتوان هم به صورت کوتاه مدت و هم به صورت بلندمدت از این لنزها استفاده نمود در حالیکه لنزهای سخت می بایستی به صورت پیوسته استفاده شوند تا اینکه در نهایت چشم به لنز عادت کند.
