Jakarta, April 8 (CNA) State-run oil refiner and supplier CPC Corp., Taiwan is expected to join hands with Indonesian counterparts to move its naphtha cracking plant, previously located in Kaohsiung, to Indonesia, a source told CNA recently.
جاکارتا، 8  آوریل (CNA) اظهار کرد که یک منبع خبری  اخیرا به CNA گفت انتظار میرود که کارخانه پالایش نفت و تامین کننده CPC Corp.، تایوان با همکاران اندونزیایی خود در ارتباط با انتقال کارخانه کراکینگ بنزین سنگین (نفتا) خود به اندونزی ، که قبلا در کاوسیانگ ( Kaohsiung ) واقع شده است، ملحق شود.

A CPC delegation visited areas near Surabaya, Indonesia's second largest city after Jakarta, in 2017, to find potential new sites to relocate the fifth naphtha cracking plant, a consultant for Indonesian state-owned oil and gas company Pertamina told CNA several weeks ago.
یک مشاور دولت اندونزیایی- متعلق به شرکت نفت و گاز Pertamina چند هفته پیش به CNA گفت:
هیئت مدیره CPC از مناطق نزدیک به سورابایا (Surabaya) دومین شهر بزرگ اندونزی پس از جاکارتا، در سال 2017، برای یافتن موقعیت های بالقوه جدید برای انتقال پنجمین کارخانه کراکینگ بنزین سنگین (نفتا) ،بازدید کرد.

