طرز فکر صحیح و رویکرد درست برای موفقیت در ارتباط با مردان
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      هیچ گاه یک مرد عالی را با یک مرد خوب اشتباه نگیرید. یک مرد می تواند بسیار سختگیر باشد و هنوز آمادگی یا تمایل ابراز درخواستی که شما از او انتظار دارید را نداشته باشد. مردانی را که با آنها قرار عاشقانه داشتید را بر اساس ویژگی های درونی و توانایی هایشان در برآوردن خواسته هایتان تخمین بزنید.
     اشتباهی که بسیاری از زنان انجام می دهند این است که آنها تمام مدت قرار عاشقانه خود را صرف پیدا کردن مرد رویایی خود می گردند. این کار نمونه ایده آلی از آنچه آنها در مورد شاهزاده دلفریب رویا های خود در ذهن می پرورانند می باشد. اشکالی که بر این مدل قرار های عاشقانه وارد است این است که شما اهمیت زیادی به سزاواری مردی که با او قرار گذاشته اید قائل هستید و در نهایت توجهی به درستی رابطه با او نخواهند کرد. در این حالت ممکن است شما خود را در موقعیتی بیابید که بهترین مرد روی زمین را پیدا کرده اید اما او اصلا با خواسته های شما مطابقتی ندارد. او ممکن است خوشتیپ، قابل اعتماد ، مهربان ، عضلانی ، جاه طلب و شیفته شما باشد درحالی که نتواند یا نخواهد با شما وارد مراحل بعدی رابطه بشود. منظورم از این حرف این است که آیا او می خواهد شما را به عنوان دوست دختر خود یا در مراحل بعد به عنوان همسر خود انتخاب کند یا نه.
     این موارد بیشتر از تصور شما اتفاق می افتد که خانم ها خود را ناتوان از خروج از یک رابطه سرد و بی روح می یابند زیرا شخصی که با او هستند مرد رویایی آنهاست و آنها دلشان نمی آید از رابطه خارج شوند. یک مرد خوب ، تنها نباید آزمون های شما برای داشتن معیار های خوب را با موفقیت پشت سر بگذارد بلکه باید با نوع رابطه ای که مد نظر شماست نیز کنار بیاید و خود را با آن مطابقت بدهد. خلاصه اینکه آقای خوب ، باید آقای توانا برای رفع نیاز های شما هم باشد.
     یک زن می تواند با یافتن مردی که هم خصوصیات خوبی دارد هم خواستار برقراری ارتباطی خوب با اوست، خود را از بسیاری از ناامیدی ها و شکست های عشقی و عاطفی در امان نگاه دارد. همان گونه که در کتابم -101 چیز که پدرتان در مورد مرد ها به شما نگفته- ذکر کردم، هرگز میخ استوانه ای را با زور وارد سوراخ چهارگوش نکنید. بعضی اوقات، یک مرد نمی تواند رابطه متعهدانه ای داشته باشد زیرا آن زمان ، زمان مناسب برای حضور او در رابطه نبوده است.در این موارد، دست بکشید و منتظر شرایط بهتری باشید. 
   12
    هیچ گاه ارزش عشق خود را با ابراز بیش از حد آن در یک رابطه غیر جدی، بی ارزش نکنید. 
      صمیمیت زنانه، زمانی که هنوز قضیه برای مرد جدی نشده است، از چشم او، مهربانی تلقی نمی شود بلکه مرد این رفتار را از سر ناچاری و درماندگی زن می انگارد. اگر می خواهید مردی را آنقدر مجذوب خود کنید که خیالتان از همراهی او در رابطه مطمئن شود، برای تبدیل شدن به همه چیز او، عجولانه هجوم نیاورید. برای بیشتر مرد ها ، تمایلشان برای ایجاد تعهد به یک زن، باعث جذبشان به طرف آن زن می شود. زنی که خود را به دلیل ابراز علاقه بیش از حد، به مردی که هنوز با او وارد رابطه جدی نشده ،کوچک کرده است، هرگز مالک قلب آن مرد نخواهد شد و فقط برای او حکم سرگرمی را خواهد داشت.
    یکی از چیزهایی که باعث می شود حس مرد از بین برود و مرد دقیقا برخلاف جهتی که مورد نظرتان هست حرکت کند این است که زن خود را با صرف بیش از اندازه مهر و عشق نسبت به او ،وقتی هنوز برایش رابطه جدی نشده، خود را در نگاه او کوچک سازد. در عوض، این کار به جای اینکه آغازی برای احساس عشق و تمایل باشد، برای بسیاری از مردان، فقط احساس گناه و مسئولیت به همراه دارد. برای مردان فرصت طلب هم می تواند حس بازی و سرگرمی آنها را برانگیزد. 
    برای روشن سازی موضوع، روی صحبتم با زنانی است که این رفتار خطرناک در رفتارشان وجود دارند که همه ی خود را در اختیار مردانی قرار می دهند که با آنها قرار عاشقانه داشتند. این کار را نکنید. یک زن تحقیر شده ، تبدیل به یک زن عصبی و ناراحت می شود و همیشه رابطه اش را با اشتراک این ترس و ناراحتی با مردانی که با آنها قرار عاشقانه می گذارد به پایان می رساند. گاهی این ناراحتی ها به قدری زیاد می شود که حتی یک مرد خوب و موقر نیز توان تحمل آن را نخواهد داشت.
    وقتی یک زن تمام توجه خود را صرف یک مرد نامناسب یا نالایق می کند، ممکن است به آرامی رفتار های غیر جذاب دیگری نیز در خود مشاهده کند. برای مثال، ممکن است به دلیل اینکه فرصت رابطه خود را با یک مرد دیگر عمدا از دست داده، دچار رفتار های نمایشی بشود. به دلیل احساس نیاز، ممکن است مرد را وادار به انجام خواسته های غیر معقولش کند که ممکن است زمان، سایر ارتباطات و حتی قوانین آن مرد را زیر سوال ببرد.
    معمولا مرد ها به این نوع زنان ، لقب چسبونک  و نیازمند می دهند. درحالیکه مردان برای اینکه بخواهند به خواسته یک زن تبدیل شوند ابتدا باید به درون او ورود کنند.اگر طوری رفتار کنید که در چشم مردی که هنوز دلش را به دست نیاورده اید نیازمند به نظر برسید به سرعت از چشم او خواهید افتاد.
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   معیار های خود را بالا ترسیم کنید و سعی کنید تا کمتر خودتان را بروز دهید و در دیدار های عاشقانه برای خود حد و مرز تعیین کنید. 
    مردانی که در فکر رابطه عاشقانه با یک زن هستند، دنبال زنی می گردند که معیار خود را داشته باشد و حد و مرز های خود را به درستی ترسیم کرده باشد. هیچ مردی دوست ندارد  زن رویایی اش مانند یک کفش پاک کن بی ارزش و بدون هدف باشد و هزینه های زندگی پوچش را به گردن آن مرد بیندازد. 
    یک زن با حدود شخصیتی ضعیف ، طعمه خوبی برای مردانی که شما را فقط برای سرگرمی می خواهند یا مردان غیر مشتاق به شما می باشد. این نوع از خانم ها برای مردان در جستجوی لذت بسیار با ارزش هستند و آرام آرام تبدیل به "خانم خوشکله" می شوند. لطفا خانم خوشکله نباشید. مردان خوب دنبال زنانی که بتوانند به همه ی جنبه های شخصیتی او وارد شوند. چه لذتی می تواند برایشان داشته باشد؟
    واضح تر بگویم: خوشکل خانم بودن یعنی شما به مردان اجازه دهید در وجود شما به راحتی قدم بزنند. خوشکل خانم بودن یعنی وارد این معامله غلط با مردان شوید که : اگر من خودم را برای او  خوب و سازگار و ایثارگر جلوه دهم ، او نیز متقابلا خود را به من خوب و سازگار و ایثارگر نشان خواهد داد و وقتی زن دید که سرش کلاه رفته تبدیل می شود به یک فرد دارای احساس گناه، منفعل و از نظر عاطفی شکست خورده. در این موقعیت ، زن از مردی که از بیان نیازی که هیچ وقت در موردش صحبتی نکرده صرف نظر می کند یا وقتی که به یکی از خطوط قرمز زن تجاوز می کند، افسرده و نا امید می شود . 
    به طور طبیعی، فقط در یک دنیای بی نقص ، مردم همان طوری رفتار می کنند که ما می خواهیم. به همین دلیل خیلی خوب و سازگار بودن با مردان، بدون داشتن خطوط قرمز شخصی ، باعث شکست در معامله می شود.حتی مردان خوب هم در مواجهه با زنی که ارزش کمی برای نیاز ها و خواسته هایش قائل است ، تمایل خود را برای ایجاد رابطه از دست می دهند. شما می توانید گرم، خوش برخورد ، صادق و دوست داشتنی باشید بدون اینکه اجازه دهید مرد وارد خط قرمز های شما شود. چیزی که شما باید سعی کنید در مقابل مردان باشید، این است که حرف های خود را آشکارا بیان کنید. این مهم ترین چیز در ایجاد هر گونه رابطه ی سالمی می باشد. اینگونه ، مردان نیز احترام زیادی برای زنانی که حریم خصوصی مشخصی دارند قائل هستند و متوجه می شوند که آن زن دقیقا از او چه می خواهد و این حق را به آن زن می دهند.
     زنان اظهار کننده ، خطوط قرمز خود را به طرف مقابل تحمیل می کنند و می دانند که چگونه مخالفت ها را با مصالحه بر طرف کنند. این گونه زنان از نظر احساسی بالغ هستند چون می دانند چگونه می توانند بدون مشاجره و مقابله با مردان ، محترمانه با آنها وارد مذاکره شوند. 
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    هرگز در مورد عمیق ترین احساسات خود برای جلب توجه یک مرد از خود گذشتگی نکنید. 
    مهم نیست که فکر می کنید او چه میزان بزرگ است، هرگز عقب ننشینید و خودتان را برای حفظ یک رابطه به فروش نرسانید. مردان از زنانی که در مقابل همه چیز تسلیم می شوند تا فقط با آنها باشند، خوششان نمی آید. جایگاه شما از حفظ یک رابطه بسیار با ارزش تر است.
    تلاش برای تبدیل شدن به زن مورد علاقه یک مرد یا دست کشیدن از چیز های مهمتان فقط برای به دست آوردن آن مرد، باعث عدم جذابیت شما می شود. اینگونه رفتار ها، نشان می دهد که شما چقدر ارزش خواسته ها و نیاز های خودتان را پایین آورده اید .این عقیده شخصی من است که زن نباید چیز های اصلی و مهم زندگی اش را فقط برای جلب توجه یک مرد و نگه داشتن او نادیده بگیرد. مخصوصا اگر آن چیزها برای آن زن خیلی مهم باشند. 
    یکبار با یک زن جوان ملاقات داشتم. که وسواس سیاسی داشت. و وقتی من از وسواس حرف می زنم منظورم پدیده مخالفت است.  این فاز آخر ملاقات غیر رسمی ما بود و بنابراین من به دنبال چیزی به مراتب مهم تر با یک خانم بودم. کسی که اورا به عنوان همسر خودم انتخاب کنم. متاسفانه ، در حالی که من از سیاست دوری می کنم... من شخصی نیستم که وقت های اضافی ام را با حرف های سیاسی پر کنم. احساس کردم دیگر نباید وقتم را با این زن تلف کنم. بنابراین بعد از چند هفته ملاقات غیر رسمی ، ناگهان به او گفتم ما باید بقیه آدم ها را نیز ملاقات کنیم. 
    من اعتراف میکنم که ما با هم لحظات سرگرم کننده ای داشتیم . این جذابیت دوطرفه بود اما با تمام این اوصاف، یک نقص بسیار عمده وجود داشت. او به شدت برای تبدیل شدن به یک وکیل تلاش می کرد و روزی قرار بود که خود را در محل کارش ببیند. اما چیزی که در ذهن من برای همسر آینده ام وجود داشت، زنی در محل کارش نبود. به این دلیل که همه چیز داشت خوب پیش می رفت او کنجکاو شد که چرا من ناگهان صحبت از پایان به میان آوردم. البته من صادق بودم و دلیلش را به او گفتم. او گفت قضیه وکالت و کارمند شدن برایش آنقدرها هم مهم نیست و برای اینکه با من بماند حاضر است آنها را کنار بگذارد. بله این اتفاق افتاد. 
    نکته اینجاست که ، من نمی خواستم او تغییر کند. او باهوش بود، بسیار اجتماعی بود و بسیار پر انرژی... اما چیزی که برای من در آینده همسرم مهم بود این بود که با چیز هایی که در قلبش به آنها ایمان دارد زندگی کند. من به اندازه کافی بالغ بودم که خودم را گول نزنم. او هرگز نمی تواند خودش را تغییر دهد و فقط برای من زندگی کند( با مردی که فقط چند هفته او را دیده). من ترجیح می دادم او فرد دیگری را پیدا کند که او را با چیزی که هست دوست داشته باشد و معیار های همسر ایده آلش با چیزی که او می خواهد در آینده باشد همخوانی داشته باشد. او واقعا سعی در متقاعد کردن من داشت تا ثابت کند که خود را تغییر خواهد داد . اگر چه من برای به پایان رساندن این رابطه با خودم قبلا کلنجار رفته بودم( به خاطر وجدان پاکم)  ولی وقتی او این حرف ها را زد تصمیمم جدی تر شد. این رفتار او واقعا جالب نبود زیرا او واقعا داشت از ارزشهای خودش عقب نشینی می کرد و بد تر از آن، داشت آینده اش را بازیچه قرار میداد. 
     نتیجه اخلاقی این داستان چه بود؟ ساده است. تظاهر نکنید که برای رسیدن به یک مرد یا ماندن با او قرار است به چیز دیگری تبدیل شوید. این کار می تواند بر روی آینده شما، اعتقادات مذهبی شما ، بچه های شما و کل زندگی شما تاثیر گذار باشد. هرچیزی که هست ، آن را به راحتی کنار نگذارید چون ممکن است در آینده پشیمان شوید. این کار شما به قیمت از دست دادن شادی شما تمام خواهد شد. و شما همیشه باید نگران تمایلات مرد باشید که شما را مجبود به انجام آنها می کند.
    من این داستان را به اشتراک گذاشتم تا ببینید بعضی وقتها وقتی مردی به شما می گوید رابطه را قطع کنیم برای آینده بهتر خودتان آن را بیان کرده است. شما نباید اینگونه بپندارید که تمام پس زدن های آقایان به خاطر نقصی در شماست. همه ما تمایلات گوناگونی در زندگی داریم. پس اگر می خواهید شخصی نباشید که در آینده خود را به خاطر فرصت های از دست رفته اش ملامت کند پس بر سر خواسته های خود محکم بایستید. 
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مردی که دوست دارد شما را از همه دنیا مخفی کند، تحمل نکنید.
    دو راه ساده برای اینکه بگویید چقدر برای یک مرد مهم هستید : یکی اینکه او چقدر دوست دارد شما را به دنیا نشان دهد، دومی اینکه چقدر دوست دارد با شما وقت بگذراند وقتی که حتی شانس کوچکی برای متقاعد کردن او ندارید . اگر شما برای ماه ها با مردی قرار ملاقات می گذارید و هیچ کدام از دوستان او را ندیده اید شما چیزی جز یک وقت گذرانی کوتاه برای او نیستید.واقعیت این است که در صورتی که آن مرد آدم عجیبی از نظر اجتماعی نباشد، مطمئنا اگر در رابطه با شما جدی باشد شما را به دوستان خود معرفی خواهد کرد. اگر او به فکر یک تعهد جدی به شما نباشد و فقط به دنبال خوش گذرانی است، برایش فرقی ندارد یا اینکه دوست ندارد شما را به افراد معمولی یا دوستان خود نیز نشان دهد. بنابراین، حتی در ضمیر ناخود آگاه نیز این موضوع برای مردی که قصد جدی در ایجاد رابطه با زنی ندارد معنای خاصی ندارد که بخواهد او را وارد زندگی خصوصی اش کند. ضرب المثل "مثل یک مرد فکر کن" به همین نکته اشاره دارد.زیرا وقتی شما در کنار یک مرد ایستاده اید ، این موضوع مثل روز روشن است که او شما در انگیزه ها و اهداف زندگی اش قرار داده است. این موقعیت وقتی به ندرت به قرار عاشقانه میروید نیز وجود دارد. اگر تنها زمانی که شما را ملاقات کرده در خانه خودتان یا خودش به صرف شام و تماشای یک فیلم بوده،ممکن است سعی دارد شما را مخفی نگه دارد در حالی که می خواهد برای شما جداب بماند در حالی که از سایر وجوه زندگی اش مخفی باشید. قسمت بد این داستان جایی است که مردی با عدم تمایل به دیدار های علشقانه ممکن است بفهمید که قصد دیگری داشته است. مردانی که دوست دارند در همان ملاقات اول با حقه بازی به خواسته خود برسند معمولا سعی می کنند این بازی را طوری انجام دهند که کمترین خطر را برایشان داشته باشد اگر چه با شما بیرون هم نمی آیند. شما ممکن است فکر کنید او تنبل است یا دوست ندارد در مکان های عمومی ملاقات کند اما در اصل او ترجیح می دهد دوست دختر هایش در خیابان همدیگر را ملاقات نکنند.این داستان بیش از آنکه فکر کنید اتفاق می افتد. 
     به عبارت دیگر، یکی از نشانه های علاقه کم مرد به شما این است که نسبت به بیرون رفتن با شما بی علاقه است. در طول دیدار های عاشقانه غیر رسمی ام، دخترانی بودند که من بسیار به آنها علاقه داشتم و بسیار علاقه مند به دیدار آنها بودم. برای زنانی مثل آنها، من بسیار مشتاق بودم که وقت بگذارم و یک جور افتخار بود در کنار آنها دیده شدن . زیرا می خواستم نشان دهم او را دوست دارم و او هم به من علاقه دارد. به عبارت دیگر، یک دسته دیگر از زنان جوان وجود داشتند که با آنها ملاقات داشتم که لزوما از ارتباط با آنها خجالت زده نبودم . فقط می دانستم که آنها برای من به اندازه کافی اهمیت قائل نبودند.
      من باید بگویم که این گروه خاص از خانم های جوان( که یکبار برای قرار عاشقانه با آنها تلاش کردم) وارد دو گروه دیگر می شوند. درست مثل من، بعضی از آنها دنبال رابطه جدی نبودند  که بخواهند برای او تلاش کنند اما بعضی از آنها چیزهای بیشتر می خواستند. 
     دلیل اینه شما این کتاب را می خوانید این است که دوست دارید از مردی که با او ملاقات می کنید چیز قابل اتکایی به دست آورید و معلوم است که می خواهید درس های این کتاب را به کار ببندید. اگر تلاشی برای دیده شدن با شما نمی کند مطمئنا برنامه ی بلند مدتی برای بودن باشما ندارد. خودتان را گول نزنید که با این کار می توانید اورا متقاعد کنید. چون بدون شک وارد یک رابطه نا امید کننده یا یک زندگی زجر آور خواهید شد. 
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    فرصت علاقه مند شدن را از مرد با علاقه نشان دادن به ورود به یک تعهد جدی از او ندزدید. 
      لذت پیروزی را از مرد نگیرید. مردان دوست دارند ازاین حس که یک زن شیفته آنها شده لذت ببرند. و آنها این حس را فقط با اظهار عشق کردن به او به دست می آورند. اگر زیاد روی به دست آوردن چیزی که می خواهی تمرکز کنی ، ممکن است فراموش کنی چیزی که او می خواهد را برایش فراهم کنی. منظورم چالش خواستگاری کردن از توست. 
    مردان تعهد به یک زندگی را بسیار با ارزش و دارای منزلت می دانند . زندگی متعهدانه با یک مرد چیز بدی نیست اما فراموش نکنید که باید او لذت فتح کردن احساس شما را تجربه کند.زیرا در پایان روز ، مردی که به فکر یک رابطه با کیفیت است دوست دارد توسط یک زن خوب اغوا شده باشد. 
    یک مرد دوست دارد با زنی باشد که به سمتش کشیده شود یا از نگاهی دیگر، او دوست دارد به زنی متعهد شود که در اغوا کردن وی موفق باشد.اگر در این پروسه، شما خود را مغرور جلوه دهید ، مرد دوست داشتنی شما به زودی می فهمد که دیگر کاری از دستش بر نمی آید. مردان به همان اندازه از اینکه چیزی برای دوست داشتن نداشته باشند ، می ترسند که زنان از دوست داشته نشدن می ترسند. برای اینکه درست این موضوع را متوجه شوید باید شبیه مردان فکر کنید. 
    تصور کنید یک مرد به یک خانم علاقه مند شده باشد در حالی که خیلی زود متوجه شود آن زن آنقدر به ایجاد رابطه متعهدانه اسرار می کند که فرصت ابراز علاقه و خواستگاری را از او می گیرد. برای مرد، لذت ملاقات های عاشقانه تبدیل می شود به مراحلی برای نزدیک شدن به اخذ جایگاه دوست پسر شما. احساس خیانت به او دست می دهد. و حتی اگر به چشم او شما بسیار جذاب هم باشید وقتی متوجه شود که شما اسرار به این نوع رابطه دارید به سرعت نظرش راجع به شما تغییر خواهد کرد. 
     قسمت جذاب قرار های عاشقانه برای مردان قسمت برنده شدن آن است. ما دوست داریم احساس کنیم که توانستیم توجه و علاقه یک زن را به دست آوریم . و چون حرکات مرد نشان دهنده احساس قلبی اوست، شما به عنوان یک زن وظیفه دارید مطمئن شوید آیا او برای شما تلاش می کند یا نه. لطفا درس بالا را دوباره بخوانید.
    چون رفتار های مردان به انها نشان می دهد چه چیزی برای آنها مهم است،او متوجه خواهد شد که شما واقعا چقدر برای تلاش او ارزش قائل هستید. شما نباید رفتار بدون احساسی را در مواجهه با او در ملاقات های عاشقانه از خود نشان دهید زیرا او فکر می کند شما او را به بازی گرفته اید. احساس فروخته شدن به او دست می دهد.
     هیچ کس دوست ندارد این حس را تجربه کند ولی همه ما از فرآیند خرید چیزی که واقعا دوستش داریم لذت می بریم. این حس شبیه اغوا شدن می ماند. به عنوان یک مرد دوست نداریم وارد یک رابطه مرحله بندی شده وارد شویم. ما دوست داریم خیلی آرام وارد دوست داشتن شویم و اصلا اینکه چطور این راه را طی کردیم هم به خاطرمان نیاید. ما دوست داریم توسط زنی که تحسینش می کنیم اغوا شویم ،کسی که قلب ما را تسخیر کرده است. اما حتی یک زن خوب هم می تواند جذابیتش را از دست بدهد اگر وارد پروسه متعهد سازی مرد شود. خب، نظر من چیست؟ بسیار ساده است. بدانید چه چیزی می خواهید و به معیار های خود پایبند باشید. اما یادتان نرود که در طول ملاقات عاشقانه دلربا و لوند و سرگرم کننده باشید. آرام در زنانگی خود به سر ببرید ، او را به دنیای زیبای خود دعوت کنید و با بازیگوشی کاری کنید که او هر چه بیشتر تشنه وقت گذراندن باشما و جلب توجه شما شود. فقط بر روی معیار های خود تمرکز نکنید . 
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اجازه ندهید عشق یک مرد به شما به خاطر به دست آوردن شما و حضور همیشگی شما در زندگی اش کم شود. گاهی با حضور نداشتن در زندگی اش به او اجازه دهید ارزش عشق شما را درک کند.
     هرگز اجازه ندهید عشق یک مرد وقتی او را به دست آوردید نسبت به شما راکد شود. یک زن با دوست پسری بی تفاوت، در آینده ای نزدیک خود را تنها خواهد یافت. اگر شما به مدت طولانی با مردی در ارتباط هستید و فکر می کنید او در رابطه با شما دچار سردی و بی تفاوتی شده ، باید او را به طریقی دوباره مشتاق خود کنید.اگر کاری نکنید نمی توانید انتظار داشته باشید شرایط تغییر کند. یا شاید دوست پسر شما، شما را پس بزند وقتی متوجه شود که همه چیز بین شما دو نفر مرده است.
     فرض کنید او دوست پسر شماست. شما باید در ابتدا ارتباط بین قلب هایتان را ایجاد کنید تا به او این هشدار را بدهید که صمیمانه نگران او هستید. نیازی نیست در این راه زیادی احساساتی شوید. فقط آرامش ود را حفظ کنید و بسیار صلح آمیز خواسته های خود را با او در میان بگذارید و به او زمان کافی بدهید تا با تغییری در رفتارش به شما پاسخ دهد. اگر بعد از آن زمان او هیچ علامتی از تغییر نشان نداد، نوبت شماست تا او را از توجه و علاقه خود محروم کنید. شما باید با خودتان صادق باشید و فاصله لازم بین شما دو نفر به وجود آید تا او وقت کافی داشته باشد. زمانی برای محروم ماندن از گرمای شما، بخشش شما، وعلاقه شما. تا متوجه شود شما برای خودتان ارزش قائلید و هرگز در یک کشتی درحال غرق شدن بافی نخواهید ماند. 
    متاسفانه، بعضی زنها دقیقا برعکس عمل می کنند و شروع به غر زدن و اعتراض می کنند. فکر می کنند این کار باعث می شود دوست پسرشان توجه بیشتری به آنها بکند. زور در مورد آقایان کارساز نیست( حداقل برای مردانی که شما دوست دارید با آنها باشید. ) ولی دلیل آن چیست؟ اگر شما به زور متوصل شوید ، خشم او را برمی انگیزید. که ممکن است باعث رنجش یا قطع علاقه بین شما شود. 
    بنابراین ، با گرفتن خود از او، می توانید به او این فضا را بدهید تا کمی دلتنگتان شود. و اگر واقعا شما برایش ارزشمند باشید او به سرعت نگران از دست دادن شما خواهد شد. و تنها راهی که برای غلبه بر این نگرانی دارد این است که کاری انجام دهد. رفتار او می تواند سبب تازه شدن رابطه شما باشد و یا سبب  تسلیم شدن در رابطه باشد که این به میزان علاقه اش به شما برمیگردد. هر کدام از این دو راه را انتخاب کند شما نباخته اید. اگر در رابطه شکست بخورد ، متوجه عشق کمش به شما می شود. و اگر دوباره به سمت شما برگردد شما اورا بدون زور دوباره به دست آورده اید.
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هرگز با مردی که هنوز گزینه های زیادی برای انتخاب دارد انحصاری رفتار نکنید. اگر مانند اسب وحشی در مقابل یک رابطه متعهدانه مقاومت می کند ، خود را از زندگی او بیرون بکشید. 
    اگر یک مرد به شما گفت دنبال ارتباط جدی نیست، او را باور کنید. و اگر از مردی این نشانه را دریافت کردید قبل از اینکه خیلی دیر بشود و جدایی سخت تر بشود از آن رابطه بیرون بیایید. آنها شبیه به یک سنگ غلتان هستند که به راحتی از روی قلب شما رد خواهند شد.
    بعضی از خانم ها این مشکل را متوجه نمی شوند و به راحتی زیر این سنگ له می شوند. این دسته از خانم ها گزینه های خوبی برای سرگرم کردن این دسته از آقایان می باشند. دلایل این رفتارها بسیار متعدد است ، می تواند از کمبود عزت نفس در خانم ها یا کمبود خود آگاهی یا حتی کمبود تجربه در ارتباط با آقایان باشد. اما گذر از این نوع مرد ها برای خانم ها وقتی سخت تر می شود که این مرد یک گزینه مناسب برای ازدواج، ظاهر خوب و آرزوی زنان دیگر برای تصاحب او باشد. برای سخت تر کردن شرایط، در نظر بگیرید یک زن تنها با عزت نفس کم چقدر سخت می تواند از چنین مردی دل بکند.
    اگر شما مطمئن هستید او چیزی که شما می خواهید را نمی خواهد، بهتر است او را تنها بگذارید.مهم نیست او چقدر خوشتیپ، موفق، مشهور یا خواستنی باشد. اگر شما برای خود بیش از ویژگی های خوب او ارزش قائل هستید شما می توانید دنبال گزینه های بهتر بگردید.
      مشکل دیگر، کمبود تجربه است . اگر شما تجربه کمی در رابطه با آقایان دارید مردان به راحتی می توانند با حقه های رمانتیک خود شما را به دام بیندازند.با گذشت زمان بسیاری از خانم ها توانایی خود را در تفکیک سیگنال های دریافتی از مرد ها پیشرفت 
می دهند و سیگنال های نا امید کننده را از قصد جدی مردان برای ادامه رابطه تشخیص می دهند. بعضی از خانم های با تجربه تر به دوستان خود در مورد این رفتار آقایان آموزش می دهند. برای مردانی که به راحتی دل می شکنند، جدا شدن از یک رابطه به راحتی نوشتن چند خط برای شما خواهد بود. به هیچ عنوان فکر نکنید این اسب رام نشدنی تغییر خواهد کرد و او به فکر رابطه جدی با شما خواهد بود  او تنها برای اغوای شما از قدرت خود استفاده می کند. 
     دلیل نهایی گرایش زنان به این تیپ از مردان ، کمبود عزت نفس است. این بدترین نوع است زرا می تواند بسیار اعتیاد آور باشد. بعضی خانم ها فکر می کنند می توانند این مردان را به مرد سر به راهی که دلشان می خواهد تبدیل کنند. آنها در این توهم به سر می برند که اگر آن مرد مرا پسندیده پس من می توانم با قدرت نفوذم در قلب او، وی را تغییر دهم.و به سمت یک رابطه جدی بکشانم. 
   البته من نمی خواهم بگویم خواب این زن ها به هیچ عنوان در دنیای واقعیت تعبیر نخواهد شد. اما جز آن دسته از خانم ها نباشید که فکر می کنند می توانند اخلاق آقایان را عوض کنند. یاد بگیرید به خود تکیه کنید وقتی مردی در مقابل رابطه جدی با شما مقاومت می کند. پس اگر مردی به شما گفت با شما رابطه جدی نمی خواهد او را باور کنید.
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گول مرد هایی که می گویند نمی توانند وارد رابطه متعهدانه با شما شوند را نخورید. 
    از مردانی که چنین حیله ای به کار می برند حمایت نکنید و به آنها حق ندهید. اگر مردی گفت من برای ایجاد رابطه منعهدانه مشکل دارم یا به این بهانه می خواهد علاقه کم خودش به شما را مخفی کند یا می خواهد یا مشکل اصلی خودش را. بعضی از خانم ها وقتی این خبر را از یک مرد می شنوند فورا فکر می کنند مشکل از خودشان است. به عبارت دیگر زن بیشتر می کوشد تا نظر او را عوض کند و به مرد ثابت کند که من تنها زنی هستم که انتظارش را داشتی. متاسفانه باید بگویم مردان مشکلی برای ایجاد رابطه متعهدانه ندارند. 
    وقتی یک مرد بعد از 8 ماه که از ارتباط شما با او می گذرد طوری وانمود میکند که برای ایجاد رابطه جدی تر با مشکل مواجه است، احتمالا با شما به پایان خط رسیده و در فکر ایجاد رابطه جدی با دختر دیگری است که فقط 6 ماه است با او ملاقات می کند. این بسیار اتفاق می افتد.  دلیل اصلی آن این است که مردان دقیقا نمی دانند در قلبشان چه خبر است. و حتی مردانی که متوجه می شوند ممکن است به طرف مقابلشان چیزی نگویند تا از لذت ملاقات با آن زن هنوز بهره مند شوند. خانم ها، من اینجا هستم تا به شما بگویم اگر مردی به شما گفت با رابطه جدی مشکل دارم با احتمال 9 از 10 او با خود شما مشکل دارد. یا مشکل او به دلیل یک مساله در ارتباط با شماست ، چیزی در شما که او نمی تواند بپذیرد. یا دیگر در قلب خود از شما عبور کرده است. هرچیزی که باشد مهم نیست. مهم این است که وقتی این نشانه را می بینید، او واقعا سعی می کند به شما بگوید: تو برای من آنقدر ها هم جذاب نیستی.
    برای مرد ها وقتی این چنین رفتار می کنند یعنی منتظر چیز بهتری هستند. اگر احساس کند می تواند به موقعیت بالاتری از شما برسد هرگز با شما وارد مرحله بعدی رابطه نخواهد شد زیرا حس می کنند شکست خورده اند. مردان جوان تر بیشتر احتمال دارد چنین احساسی را تجربه کنند. باور کنید اگر آنها بدانند با کمی صبر کردن این موقعیت بهتر را به دست می اورند حتی لحظه ای درنگ نمی کنند و شما را از ذهن خود بیرون می کنند. 
    حالا زن چه کار باید بکند؟ جواب ساده است:هیچ وقت قربانی خود فریبی مردان نشوید و مانند زنانی نباشید که مردان به دور آنها یک طناب نامرئی کشیده اند. اگر فکر می کنید او فکرمی کند بهتر از شما پیدا خواهد کرد، بگویید به سلامت. رابطه را ترک کنید و به فکر پیشرفت خود باشید. به دنبال ایجاد رابطه ای بهتر با مردی باشید که ویژگی های شما را برای همیشه قدر بشناسد. 
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مطمئن شوید که وقتی می خواهید وارد رابطه جنسی شوید مرد را آنگونه که واقعا هست شناخته اید. نه آنگونه که در رویاهای خود تصور می کنید. انتظارات خود را براساس واقعیت ها تنظیم کنید بعد استراتژی رابطه خود را تنظیم کنید. 
    قبل از اینکه با او سکس داشته باشید و تمام قدرت یک رابطه را به او نشان دهید، او را کاملا بشناسید. اگر به او اجازه رابطه جنسی را بدهید او شما را به تصرف خود در خواهد آورد. پس اگر قصد ندارید یک رابطه کوتاه مدت و غیر رسمی را با او تجربه کنید به او اجازه سکس ندهید.  اگر قصد شما ازدواج باشد داشتان متفاوت است.
    نکته اینجاست که اغلب مردان وقتی می بینند بدون هیچ زحمت و سرمایه گذاری ویژه ای برای زن می توانند با او رابطه جنسی برقرار کنند هیچ گاه به جنبه های دیگر رابطه خود را مشغول نمی کنند. گفتم"سرمایه گذاری ویژه" چون مردان برای به دست آوردن 
شما باید دست به ایثارگری بزنند. 
    درواقع، مرد متوجه می شود که چقدر او به زن اهمیت داده است در طول رفتار هایش با آن زن. هرچه بیشتر برای او در طول زمان ایثارگری می کند، قدر چیزی که به دست آورده را بیشتر خواهد دانست و برایش با ارزش تر خواهید بود. چیز عجیب این است که هرچه سرمایه گذاری ویژه او بیشتر باشد شما به قصد او برای ایجاد یک رابطه بلند مدت بیشتر مطمئن خواهید شد. 
      بعضی از خانم ها نمی دانند که اجازه دسترسی مردی که قصد رابطه جدی ندارد به سکس در بلند مدت به عزت نفس آنها لطمه وارد خواهد کرد. حتی می تواند یک پدیده روح خراش برای او باشد وقتی که مرد بعد از رابطه جنسی او را رها می کند. این به ویژه زمانی که زن جویای یک رابطه جدی می باشد بیشتر خود را نشان می دهد. حتی ابله ترین مردان هم برای کشاندن یک زن به رختخواب تبدیل به یک ماشین تولید ایده های خلاقانه تبدیل خواهد شد. مردی که صبح و شب به شما پیام عاشقانه می دهد، تمام دوستانش را به خاطر بودن با شما کنار می گذارد و خیلی رمانتیک باشما برخورد می کند خیلی شبیه به کسی است که می خواهد شما را برای سکس با او آماده کند.
      همان طور که در قبل هم اشاره کردیم، قبل از اینکه به مرد سکس بدهید تمام چیزی که از یک رابطه می خواهید را از او بگیرید. زیرا زنان نگهبانان دروازه سکس هستند . امیدوارم توانسته باشم نکاتی را بیان کنم. زیرا واقعا خیلی از خانم ها دقیقا نمی دانند چه چیزی در سر آقایان می گذرد و چگونه می توانند با رابطه جنسی مرد را متعهد به خود نگه دارند. 
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[bookmark: _GoBack] رفتار های جذبی خود به رفتار های مردان را رشد دهید زیرا گوشه گیری یک مرد نباید شما را به سمت او جذب کند. او باید اقدامی بکند. 
   اگر یک مرد خودش را برای داستان های غم انگیز عاشقانه آماده نکرده باشد، حساسیت روحی او باعث می شود که همیشه ترس از جدایی در وجود او باشد. پیغام های دو پهلوی مردان، گوشه گیری آنها و غیر قابل پیش بینی بودن آنها سبب می شود شما فکر کنید می توانید با تلاش کردن آنها را به سمت خود جذب کنید. اگر شما ترس از طرد شدن یا فرار او را دارید، همیشه باید هرچه در توان دارید را برای خوشنود ساختن وی خرج کنید که این چیزی است که او از شما می خواهد.
    در بازی جذب کردن، گوشه گیری مرد یکی از حربه های او برای کنترل بر احساسات شما برای متوجه کردن شما به این موضوع است که شما اورا نادیده گرفته اید یا به او کم توجهی کرده اید. تا زمانی که مرد می تواند شما را با رفتارهای غیر قابل پیش بینی و رفتار های دو پهلو شما را گیج کند می تواند هر چیزی که می خواهد را از شما بگیرد بدون اینکه چیزی که شما می خواهید را به شما بدهد. 
    یک زن که از نظز احساسی گیج شده، یک طعمه خوب برای مردان بازیگر است. یک زمان خوب برای کسانی که دوست دارند وقت تلف کنند. تا زمانی که شما در مورد اینکه او چگونه در مورد شما فکر می کند، چه چیزی از شما می خواهد یا اینکه آینده چگونه خواهد بود سردرگم هستید ، شما در یک موقعیت خطرناک قرار گرفته اید. 
   یک حقیقت در مورد مردان این است که مردی که از قدرتش در نمایش دادن و گوشه گیر نشان دادنش استفاده می کند، کوتاه آمدن زنها چیزی را درست نمی کند. هیچ چیزی نمی تواند این مردان را اصلاح کند. 
    این ها چیز هایی بود که شما باید می دانستید تا اینکه چگونه بر روی رابطه با یک مرد سرمایه گذاری کنید.به وجود آوردن یک شرح وظایف یا راهنمایی ها به شما معیار های درست می دهد تا بتوانید رابطه های سرد، عقلانی و هر اقدام خطرناکی را در ارتباط با مردان جویا شوید. 
   جالب اینجاست که هر زمان که شما از یک رابطه سرد خود را بیرون می کشید شما یک گام در احترام به خود برداشته اید. در طول زمان این سرمایه گذاری سبب بالا رفتن اعتماد به نفس شما می شود. همان گونه که قبلا گفتم: مردان خوب عاشق زنانی هستند که آدم های بی سروپا و لا ابالی و شرایط بد را تحمل نمی کنند. 
   پس سعی کنید همان گونه که عقل حکم می کند با مردان رفتار کنید تا از نظر عاطفی با آنها به مشکل بر نخورید. زیرا این رفتار سبب می شود به تدریج اعتماد به نفس خود را از دست بدهید و تبدیل به یک انسان درمانده بشوید. 
