
باکس جیکوک "کوچک ترین عضو بی تی اس"

جون جونگ کوک یا همون جیکوک تو 12 ژوئن سال 2013 با منتشر کردن تک آهنگ "خیلی خفن برای مدرسه یا خود خفن پندار" به عنوان عضوی از گروه خوانندگی کره ای بی تی اس کارش رو شروع کرد؛ جی کوک در حال حاضر یکی از مشهورترین و محبوب ترین خواننده ها و سلبریتی های کره ی جنوبی و حتی جهان هست و طرفدارهای خیلی زیادی تو کل دنیا داره؛ جونگ کوک بین طرفدارهای بی تی اس تو سوشال مدیا و رسانه های اجتماعی محبوبیت خیلی زیادی داره.

خرید این باکس رو به کسایی توصیه میکنیم که عاشق جیکوک هستن.
اگه شما هم جزو طرفدارهای پر و پاقرص جیکوک هستین میتونید این باکس رو به خودتون هدیه بدین و اگه دوستی دارین که فن جیکوک هست میتونید باکس رو براش تهیه کنید و مطمئن باشید که قطعا خیلی خوشحال میشه ، این بهترین هدیه ی زندگیش خواهد بود و همیشه کادویی که بهش دادین رو یادش میمونه.

باکس جیکوک هرچیزی بخواید رو داره که شامل هشت عدد لارج فوتوکارت، یک عدد تابلو شاسی( سایز 16.21)، دو عدد فوتوفیلم، یک عدد پیکسل، ده عدد گیره که میتونید بزنید به برگه هاتون، دو عدد مینی پوستر، دوازده عدد مینی پولاروید، یک عدد پولاروید و حتی یک برگ استیکرآ5 برش نخورده میشه.   

تابلو شاسی رو میتونید بزنید به دیوار اتاق تون که همیشه وقتی وارد اتاق میشین جیکوک رو ببینید،
پیکسل رو هم که میتونید به لباس یا کیف تون وصل کنید اینجوری همه متوجه میشن که شما طرفدار دو آتیشه ی جیکوک هستین، مینی پوسترها رو هم میتونید روی کمدتون بزنید؛ داشتن بقیه ی محصولات داخل باکس هم برای طرفدارهای جیکوک جزو واجباته.
قیمت کل این باکس ارزشمند در حال حاضر 264 هزار تومانه که میتونید از ونته شاپ تهیه اش کنید و ازش لذت ببرید.



