معرفی استانبول
ترکیه کشوری است که بیشتر نامش با صنعت توریسم گره خورده است. این کشور دارای موقعیت جغرافیایی منحصر به فردی است. بخشی از کشور ترکیه در قاره آسیا و بخشی دیگر از آن در اروپا قرار گرفته، به همین جهت به عنوان یک کشور اوراسیایی نامیده می شود. ترکیه به دلیل همین ویژگی از گذشته های دور به عنوان پلی برای اتصال دو قاره به هم استفاده می شده است.
ترکیه به لحاظ موقعیت جغرافیایی در نقطه تقاطع منطقه بالکان، قفقاز، خاورمیانه و بخش شرقی مدیترانه جای گرفته است. ترکیه کشوری بزرگ به لحاظ جمعیتی است و از لحاظ وسعت نیز یکی از کشورهای پهناور منطقه محسوب می شود. 
کشور ترکیه از سمت شمال مشرف به دریای سیاه بوده و از شمال غربی به کشور گرجستان و ارمنستان محدود می شود، از سمت شرق نیز با ایران و آذربایجان همسایه است، جنوب شرقی این کشور پهناور نیز به عراق و سوریه ختم می شود، جنوب و جنوب غرب آن منتهی به دریای مدیترانه و دریای اژه بوده و از شمال غربی توسط یونان و بلغارستان محصور شده است. 
پایتخت سیاسی این کشور آنکارا و استانبول بزرگترین شهر و بندر دریایی آن است.
همه ما ترکیه را به عنوان یکی از قطب های مهم گردشگری در آسیا می شناسیم که مناظر ساحلی خیره کننده ای را در دل خود جای داده است. مردم ترکیه به زبان ترکی استانبولی صحبت می کنند و بیشتر آنها مسلمان هستند.
حال که با کلیتی از کشور ترکیه آشنا شدیم. به سراغ شناخت و معرفی بیشتر مرکز فرهنگی تاریخی کشور ترکیه یعنی استانبول میرویم. با ما همراه باشید تا با ایلچه های استانبول بیشتر آشنا شویم.
مطابق با آنچه که در آخرین سرشماری انجام شده در سال 2018 اعلام شده جمعیت استانبول 6/15 میلیون نفر است و  از وسعتی در حدود 5343 کیلیومتر مربع برخوردار است.
بزرگترین تقسیم بندی در ترکیه ایل یا همان استان خودمان است که هر ایل خود به مناطق کوچکتر و حوزه های زیر مجموعه با عنوان ایلچه تقسیم بندی شده است. در تقسیم بندی این ایلچه ها عوامل مختلفی همچون جمعیت، تناسب های فرهنگی و اجتماعی دخیل بوده و یا به دلیل وجود عواملی همچون راهها، تپه ها و دریا از همدیگر جدا افتاده اند.
 استانبول با نام قدیم قسطنطنیه شهری استراتژیک و در عین حال زبیا و شگفت انگیز است که به عنوان پایتخت فرهنگی و تاریخی کشور ترکیه شناخته می شود. این شهر در تاریخ دور و دراز خود سالیان زیادی پایتخت امپراتوری های بزرگی همچون رم، بیزانس و عثمانی بوده است. هنوز هم در مراکز فرهنگی و تاریخی این شهر می توان ردپاهایی از امپراتوری های بزرگ حاکم بر آن را پیدا کرد. کاشی کاری ها و معماری های به جا مانده بر این فرهنگ و تاریخ غنی گواهی می دهند. 
جذابیت های بی شمار استانبول می تواند هر گردشگری با هر سلیقه ای را اقناع کند. این شبه جزیره زیبا دارای مزارع سرسبز، سواحل خیره کننده، تفرجگاههای مجلل و میراث فرهنگی بی بدیل و غنی است که وجود همین عوامل آن را به یکی از گوهرهای ناب گردشگری در کشور ترکیه و منطقه تبدیل کرده است.
استانبول شهری است که تاریخ و تمدن و مدرنیته را توامان می توان در آن دید. بناهای فرهنگی، موزه ها و اماکن تاریخی این شهر در کنار مراکز خرید مدرن و تفرجگاههای شکیل آن جلوه ای با شکوه و بسیار دلنشین از این شهر زیبا در ذهن تداعی می کند. 
اینها تنها دلایل جذابیت استانبول نیستند. تقسیم شدن این شهر به دو بخش آسیایی و اروپایی توسط تنگه بسفر و موقعیت جغرافیایی ویژه آن باعث ایجاد طبیعتی فوق العاده زیبا و منحصر به فرد شده است. 
شهر استانبول بواسطه تنگه بسفر به دو بخش آسیایی و اروپایی تقسیم شده که اغلب جمعیت آن در قسمت آسیایی شهر سکونت دارند و بخش اروپایی بیشتر نقش یک منطقه تورسیتی را دارد و اغلب جاذبه های گردشگری شهر در این قسمت واقع شده اند. اینجا به لحاظ قدمت تاریخی چندان پربار نیست ولی بیشترین مراکز تجاری و تفرجگاههای مدرن را در خود جای داده است. 
بخش اروپایی استانبول دارای 25 ایلچه است. سرعت بالای رشد و توسعه در بخش اروپایی باعث شده تا تعداد شهرها در این بخش بیشتر از قسمت آسیایی شهر باشد. در ادامه با ایالت های استانبول و موقعیت جغرافیایی آنها در دو بخش آن بیشتر آشنا خواهیم شد.
· بئشیک تاش
بئشیک تاش جزء بخش اروپایی استانبول بوده در سمت روملی بسفر واقع شده و دارای ساحلی به طول 4.8 کیلومتر است که از غرب به شیشلی و کایتحانه منتهی شده و از جنوب غربی با بی اوغلو همسایه است و از شمال نیز به ساری یر می رسد. منطقه بئشیک تاش 11 کیلومتر مساحت داشته و جمعیتی بالغ بر 188 هزار نفر در آن زندگی می کنند. بئشیک تاش محل اتصال دو قاره آسیا و اروپا به یکدیگر است. 
· ساری یر
ساری یر شمالی ترین منطقه استانبول در بخش اروپایی این شهر است که از جنوب با بئشیک تاش، جنوب غربی با شیشلی، از سمت شرق با تنگه بسفر و از شمال به دریای سیاه منتهی شده و در شمال غربی خود ایوب سلطان را دارد و از غرب نیز با کایت هانه همسایه است. ساری یر یک دهکده ای ماهیگیری است که دارای 35 محله و طولانی ترین خط ساحلی می باشد. در این منطقه حدودا 345 هزار نفر سکونت دارند که به لحاظ موقعیت فرهنگی و اجتماعی در بالاترین سطح قرار می گیرند. ساری یر سرسبز و جنگلی محل زندگی بسیاری از افراد مشهور و بازیگران ترکیه ای می باشد و جاده ساحلی آن مملو از رستوران های گیاهی، دریایی و بین المللی است.
· شیشلی
شیشلی از شرق با بئشیک تاش همسایه بوده و از شمال به ساری یر منتهی می شود. در غرب آن ایوب و کایتحانه واقع شده اند و از جنوب نیز به منطقه مشهور بی اوغلو محدود می شود. شیشلی در حدود 30 کیلومتر مساحت داشته، یکی از بخش های قدیمی و باشکوه استانبول است. بناهای قدیمی متعلق به قرن نوزدهم را می توان در آن یافت. یکی از این بناها بیمارستان کودکان است که در سال 1898 میلادی بنا شده است.
· بی اوغلو
بی اوغلو از شمال غرب به منطقه کایتهانه و از شمال به شیشلی، از شرق به بئشیک تاش و تنگه بسفر و پل بغاز و از سمت غرب به خلیج استانبول منتهی می شود. بی اوغلو منطقه تاریخی و توریستی است که 45 محله دارد که میدان تکسیم و خیابان استقلال از معروفترین آنها هستند.
· کایتحانه
کایتحانه که در فارسی با نام کاغذخانه نیز شناخته می شود از شمال به ساری یر و از جنوب شرق به منطقه بئشیک تاش و شیشلی محدود می شود، در جنوب غربی آن بی اوغلو واقع شده و از غرب نیز با ایوب سلطان همسایه است. این منطقه امروزه میزبان بسیاری از پروژه های مسکونی و اداری بسیار شیک و لوکس است و یک منطقه مسکونی نسبتا آرام و دنج محسوب می شود.
· ایوب
منطقه ایوب سلطان در قسمت شرقی خود ساریر را دارد، کایتحانه و بی اوغلو در جنوب شرق آن واقع شده اند و از غرب با قاضی عثمان پاشا و بایرام پاشا و گون گورن همسایه است و از جنوب نیز به منطقه زیتون بورنو و فاتح می رسد و آرناووات کوی و سلطان قاضی همسایه های غربی آن هستند. منطقه ایوب سلطان حاصل تجزیه فاتح و بی اوغلو در سال 1936 است. مساحتی در حدود 242 کیلومتر مربع دارد و شامل 21 محله است. حدود 383 هزار نفردر آن سکونت دارند. دارای ساحلی کوتاه در بخش داخلی شاخ طلایی بوده و ساحل طولانی آن بین محله های آکپینار و چیفتالان در دریای سیاه واقع شده است. ایوب منطقه ای بزرگ با قدمتی تاریخی است که دارای آثار تاریخی و مذهبی متعددی است و منطقه  لوکس و ویلا نشین گوک توز نیز در آن واقع شده است.
· فاتح
فاتح از جنوب غرب به زیتون بورنو منتهی شده، از شمال غرب با ایوب سلطان همسایه است، از جنوب به دریای مرمره و از شرق به پل گلوگاه محدود می شود. فاتح یکی از مناطق مرکزی استانبول و شبه جزیره ای تاریخی است که هسته اولیه شهر استانبول بوده و بسیاری از مساجد، قصرها، حمام ها و حصارهای تارخی مهم را در خود جای داده است. همچنین مراکز مهمی از جمله شهرداری مرکزی استانبول، ستاد پلیس، اداره امور مالیاتی، اداره مهاجرت مرکزی شهر استانبول و بازار بزرگ استانبول در این منطقه هستند.
· زیتون بورنو
زیتون بورنو در شرق خود منطقه فاتح را داشته و از شمال با ایوب سلطان همسایه است. در جنوب آن دریای مرمره واقع شده و از غرب به منطقه گونگورن و باکیرکوی و از شمال غربی به منطقه اسنلر منتهی می شود. این منطقه در سال 1957 مستقل شده و یکی از مراکز تاریخی مهم استانبول است. در مجاورت فرودگاه آتاتورک بوده و دسترسی آسانی به بزرگراه E5 دارد که همین ویژگی باعث تبدیل آن به یک منطقه مهم و استراتژیک شده است. زیتون بورنو منطقه ای ساحلی، تجاری و صنعتی است که بیشتر با مرکز خرید بزرگ و ساحلی اولیویوم شناخته می شود.

· سلطان قاضی
سلطان قاضی از شرق به منطقه ایوب سلطان منتهی شده و از سمت غرب با اسنلر همسایه است. از جنوب به منطقه قاضی عثمان پاشا رسیده و در شمال غرب آن نیز منطقه باشاک شهیر واقع شده است. سلطان قاضی متشکل از 16 محله است. در سال 2008 مستقل شده و وسعتی 36 کیلومتری دارد و در ارتفاع 50 متری دریا قرار گرفته است. بیشتر کارخانجات صنعتی چرم و صنایع وابسته در این منطقه مستقر هستند و بیشتر افراد ساکن در این منطقه را اقشار کارگر و پایین جامعه تشکیل می دهند.
· اسنلر
اسنلر در قسمت جنوبی خود با سلطان قاضی همسایه بوده از شرق به قاضی عثمان پاشا و بایرام پاشا و زیتون بورنو رسیده و در غرب آن نیز باغجیلار و باشاک شهیر واقع شده و در شمال با منطقه گونگورن همسایه است. اسنلر شامل 18 محله است. مساحتی در حدود 227.5 کیلومتر مربع دارد. این ایلچه بیشتر یک منطقه با کارکرد مسکونی است که یکی از مناطق پرجمعیت و برج خیز استانبول محسوب می شود.
· گون گورن
گون گورن از شرق به زیتون بورنو و اسنلر و از جنوب به باکیرکوی و از سمت غرب نیز به منطقه باغچه لی اولر ختم می شود. گون گورن، قاضی عثمان پاشا و بایرام پاشا جزء مناطق قدیمی و صنعتی استانبول محسوب می شوند که اغلب کارخانجات نساجی و تولیدی چرم و صنایع وابسته به آن در همین مناطق واقع شده اند و منطقه زیتون بورنو به عنوان اولین بازار عرضه و فروش این محصولات در جنوب این مناطق قرار گرفته است.
· باغجیلار
منطقه باغجیلار، باغچه لی اولر را در جنوب خود دارد و از سمت غرب به کوچوک چکمه و باشاک شهیر ختم شده و اسنلر در شمال آن واقع شده است. مساحت باغجیلار 22 کیلومتر بوده و یک منطقه مهاجر پذیر است. بزرگراه E5 در مسیر این منطقه قرار گرفته است. این منطقه به عنوان هسته تجاری منطقه اسنلر بسیاری از مراکز تجاری معروفی چون استوچ، اتوسنتر و تکستیل کت و ماسیت را در خود جای داده است. این منطقه را بیشتر با ترمینال اتوبوس رانی بین شهریش می شناسند که جدیدا به طور کامل نوسازی شده است.
· باکیرکوی
باکیرکوی در قسمت جنوبی ساحل دریای مرمره واقع شده و از سمت شمال با باغچه لی اولر، از شرق با زیتون بورنو همسایه بوده و در غرب خود منطقه کوچوک چکمه را دارد. باکیرکوی یکی از مناطق تاریخی و قدیمی استانبول است که منطقه ای اصیل و لوکس بوده و دارای امکانات مسکونی، تفریحی و فرهنگی منحصر به فردی است که توسط اتوبان E5 از منطقه باغچه لی اولر در شمال جدا شده است.
· باغچه لی اولر
باغچه لی اولر از جنوب به باکیر کوی رسیده و از سمت غرب نیز با کوچوک چکمه و از شمال با باجیلار همسایه است در شرق آن نیز منطقه گون گورن واقع شده است. اتوبان E5 این منطقه را از باکیر کوی در جنوب جدا کرده است.
· بویوک چکمه
منطقه بویوک چکمه از شرق با بیلیکدوز و اسنیورت مجاورت داشته و از سمت غرب با منطقه سیلیوری همسایه است، از شمال به چاتالجا و آرناوات کوی ختم شده و از سمت جنوب نیز با دریای مرمره همسایه است. مساحت این ایلچه 196 کیلومتر مربع می باشد. بویوک چکمه دارای مراکز خرید مدرن و بازارهای سنتی متعددی است.
· کوچوک چکمه
کوچوک چکمه از غرب به دریاچه ای به همین نام و منطقه آوجیلار محدود می شود و شمال آن به منطقه باشاک شهیر رسیده، از شرق با باغچه اولر و باغجیلار همسایه بوده و از جنوب نیز به منطقه باکیرکوی و دریای مرمره می رسد. کوچوک چکمه 21 محله دارد. عبور بزرگراه ترانزیتی اروپا از آن به اهمیت این منطقه افزوده است.
· باشاک شهیر
این منطقه از شمال به آرناووات کوی رسیده و از جنوب با سلطان قاضی و ایوب سلطان همسایه است. در شرق به اسنلر  و در جنوب به کوچوک چکمه و باغجیلار ختم می شود و در غرب آن نیز اسنیورت و آوجیلار واقع شده اند. در سال 2008 تجزیه شده و پیشینه تاریخی آن به دوره عثمانی بر می گردد. امروزه این منطقه به محلی برای ساخت پروژه های نوساز تبدیل شده است. 
· آوجیلار
آوجیلار در شرق با منطقه کوچوک چکمه همسایه بوده از شرق به باشاک شهیر می رسد و در غرب با اسنیورت و بیلیکدوز همسایه می باشد و از جنوب به دریای مرمره می رسد. حد فاصل منطقه ساحلی این منطقه با مرکز شهر استانبول 27 کیلومتر می باشد. آوجیلار بیشتر یک منطقه دانشگاهی است که اغلب جمعیت آن را دانشجویان تشکیل می دهند.
· اسنیورت
منطقه اسنپورت در شرق با منطقه کوچوک چکمه و آوجیلار و در غرب نیز با بیوک چکمه همسایه است، در شمال آن اتوبان E80  و محله هوش دره واقع شده و جنوب آن نیز به منطقه فیروزکوی و اتوبان E5 ختم می شود. همسایه شمالی اسنیورت باشاک شهیر بوده و در شمال غرب آن نیز آرناوات کوی و در قسمت جنوبی آن بیلیکدوز قرار گرفته است. مساحت اسنیورت در حدود 277 کیلومتر مربع می باشد. بیشتر بافت جمعیتی این ایلچه را بومیان محلی و مهاجران داخلی از شهرهای دیگر ترکیه و مهاجران خارجی از کشورهای دیگر منطقه تشکیل می دهند.
· بیلیکدوز
بیلیکدوز از شمال به دریای مارمارا، از جنوب به اسنیورت و از شرق به بویوک چکمه ختم شده و از سمت غرب نیز با آوجیلار همسایه است. بیلیکدوز منطقه ای خوش آب و هوا در بخش غرب استانبول می باشد که دارای امکانات و سواحل زیبایی است و همین ویژگی ها آن را به یکی از مناطق لوکس و دنج ساحلی در غرب استانبول تبدیل کرده است.
· آرناووات کوی
آرناووات کوی از شمال به دریای سیاه ختم شده و از شرق به ایوب، از جنوب به باشاک شهیر و بویوک چکمه و از غرب به چاتالجا می رسد. منطقه ای تارخی، جذاب و دیدنی است که در مجاورت محله معروف ببک واقع شده است. نزدیک به ساحل تنگه بسفر بوده و به همین جهت مقصد بسیاری از گردشگران است. فرودگاه جدید استانبول در این منطقه قرار گرفته است.
· چاتالجا
چاتالجا غربی ترین منطقه در بخش اروپایی استانبول است که بین مارمارا و دریای سیاه واقع شده است. از جنوب به بویوک چکمه و سیلیوری و از شرق به آرناوواتکوی منتهی می شود. تا مرکز استان 59 کیلومتر فاصله دارد. 135 کیلومتر خط ساحلی دارد. دارای مناطق تاریخی فراوانی است. 
· سیلیوری
این منطقه نیز در غربی ترین نقطه استانبول واقع شده و از شرق با بویوک چکمه، از غرب با تکیر داغ و از شمال با چاتالجا همسایه است. از سمت جنوب دارای سواحل طولانی با دریای مرمره می باشد که طول خط ساحلی آن 45 کیلومتر است.

حال به معرفی ایلچه های استانبول در قسمت آسیایی آن می پردازیم. در قسمت آسیایی استانبول 14 ایلچه وجود دارد که از ساحل شرقی تنگه بسفر با اسکودار شروع به معرفی می کنیم.
· اسکودار
اسکودار غربی ترین منطقه در بخش آسیایی استانبول است که از شمال به بی کوز، از شمال شرق با عمرانیه و از شرق با منطقه آتاشهیر و از جنوب با منطقه کادیکوی همسایه است و از غرب نیز به تنگه بسفر محدود می شود. اسکودار یکی از محله های اصیل و قدیمی در استانبول است که به عنوان مرکز بخش آسیایی استانبول شناخته می شود. این منطقه در حدود 500 هزار نفر سکنه داشته و یکی از پرجمعیت ترین مناطق این شهر محسوب می شود. 
· آدالار
منطقه آدلار که در امتداد جنوب خط ساحلی بخش آسیایی قرار گرفته شامل 9 جزیره می شود. این جزایر با عنوان جزایر پرنس هم معروف هستند و یکی از مناطق سرسبز استانبول با پوشش گیاهی فشرده را شامل می شوند. از این 9 جزیره کوچک و بزرگ 3 تای آنها (بیوک آدا، بورگازادا، هیبلیدا) به نسبت بقیه بیشتر شناخته شده تر هستند و به دلیل ممنوعیت ورود خودروهای شخصی، وجود پارکهای جنگلی، مناظر زیبای سواحل سنگی و شنی، به یکی از جاذبه های توریستی و طبیعی معروف شهر استانبول تبدیل شده است.
· بیکوز
محله بیکوز در بخش شمالی تنگه بسفر و در مجاورت دریای سیاه واقع شده است. بیکوز در شرق خود شیله را دارد، مناطق اسکودار، عمرانیه، کارتال و سلطان بیلی در جنوب آن واقع شده اند. بیکوز یکی از محله های تاریخی است که محلات قدیمی و دنجی را در دل خود جای داده است. این منطقه به داشتن سواحل زیبا و مناطق ویلایی در دل جنگل مشهور است و از آن به عنوان یک دهکده سبز یاد می کنند.
· عمرانیه
عمرانیه در غرب خود اسکودار را دارد و از جنوب به آتاشهیر و از شرق به سنجاق تپه می رسد. در شمال نیز به چکمه کوی و در شمال غربی به محله بی کوز منتهی می شود. عمرانیه نیز یکی از محلات قدیمی استانبول است که با وجود رشد سریع شهرنشینی در آن، در بخشهایی از آن همچنان بافت قدیمی و زندگی روستایی در جریان است.
· آتاشهیر
محله آتاشهیر از جنوب با کادیکوی همسایه بوده و از غرب به اسکودار و در سمت شرق به محلات سنجاق تپه و مال تپه ختم می شود. عمرانیه نیز در قسمت شمالی آن واقع شده است. این منطقه با شرکت های بزرگ ساختمانی و پروژه های مسکونی و اداری خود معروف است و همین ویژگیها آن را به هسته تجاری جدید شهر در بخش آسیایی استانبول تبدیل کرده است.
· کادی کوی
کادیکوی در غرب و جنوب خود دریای مرمره را دارد و در شمال با اسکودار و شمال شرقی با آتاشهیر و شرق با منطقه مال تپه همسایه است. کادی کوی یکی از سواحل زیبا و طولانی شهر استانبول را در خود جای داده و از مناطق مرفه نشین این شهر محسوب می شود.
· مال تپه
مال تپه از جنوب با دریای مرمره و از غرب با کادی کوی همسایه است. در شرق آن کارتال و در قسمت شمالی آن آتاشهیر واقع شده است. این منطقه به داشتن پارک های ساحلی بزرگ و زیبا مشهور است. 
· کارتال
کارتال نیز یکی از مناطق ساحلی واقع شده در مجاورت دریای مرمره است که در جنوب غربی خود جزیره Kocaeli را داشته و از غرب مشرف به مال تپه و از شمال با سنجاق تپه همسایه است. در شمال شرق آن سلطان بی لی و در شرق آن منطقه پندیک قرار دارند.
· سنجاق تپه
سنجاق تپه از جنوب به کارتال، از جنوب غربی به مال تپه و از غرب به آتاشهیر و عمرانیه می رسد و در شمال نیز به چکمه کوی و در غرب به پندیک و سلطان بی لی محدود می گردد. این منطقه در مجاورت جنگلها و دور از مراکز شهری قرار گرفته و ساخت پروژه های نوساز و ویلایی در آن رونق گرفته و دقیقا به همین دلیل بیشتر برای کسانی مورد پسند است که تمایل به زندگی غیر شهری در داخل شهر استانبول دارند.
· چکمه کوی
منطقه چکمه کوی در جنوب غرب خود بی کوز را داشته و از شمال شرقی  با شیله و از جنوب غربی با عمرانیه همسایه است. سنجاق تپه و پندیک در جنوب شرقی ان قرار گرفته اند. 
· سلطان بیلی
سلطان بیلی از جنوب غرب با کارتال و از شرق با پندیک و در شمال غربی با سنجاق تپه همسایه است. این منطقه به دلیل وجود جنگلهای موجود در اطراف خود حکم منبع اکسیژن و هوای تازه در شهر استانبول را دارد.
· پندیک
پندیک در شرقی ترین نقطه استانبول واقع شده که از جنوب با دریای مرمره، از غرب با کارتال، از شمال غربی با سلطان بی لی و از شرق با منطقه گبز و نهایتا از شمال با مناطق جنگلی شیله همسایه می باشد. فروردگاه سابیحا در این منطقه واقع شده است.
· توزلا
توزلا در دروازه شرقی استانبول واقع شده و از غرب به پندیک، از شرق به گبز و از جنوب به دریای مارمارا می رسد و از سمت شمال غرب نیز به سلطان بی لی و جنگل های شمالی استانبول منتهی می شود. در مناطق جنوبی توزلا یک مانیای زیبا واقع شده و این محله دارای مناطق ویلایی دنج و زیباست.
· شیله
شیله یکی از مناطق بزرگ واقع در شمال شرقی بخش آسیایی استانبول است. این منطقه ساحل دریای سیاه است که در شمال استانبول واقع شده است. جنگلها در این منطقه باعث جدایی آن از شهر استانبول شده اند.
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