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یکی از تجهیزات مهم در عکاسی و فیلم‌برداری، تجهیزات نور پردازی است زیرا عکاسی و فیلم‌برداری بدون نور امکان پذیر نیست. نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO یکی از انواع تجهیزات نورپردازی می باشد که با استفاده از آن می‌توان عکاسی و فیلم‌برداری حرفه‌ای انجام داد. به طور کلی می‌توان گفت نورهای ثابت یکی از اساسی‌ترین و اصلی‌ترین تجهیزات در هنگام عکاسی و فیلم‌برداری می‌باشند که طول عمر بسیار بالا و مصرف انرژی بسیار کمی دارند.
برند تی فوتو یکی از معروف‌ترین برندها در زمینه تولید نور ثابت می‌باشد که نورهای ثابت را در مدل‌های مختلف ارائه می‌دهد. در این مقاله به بررسی ویژگی‌های نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO می‌پردازیم. تا انتهای مقاله با ما همراه باشید تا شما را با این محصول با کیفیت و در عین حال مقرون بصرفه آشنا کنیم.
ویژگی‌های ظاهری نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO
جنس بدنه و دسته نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO از فلز می‌باشد که دارای مقاومت بسیار بالایی است و طول عمر بالایی دارد. این محصول دارای دکمه روشن و خاموش است.
نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO قابل تنظیم می‌باشد و می‌توان آن را در زوایای مختلف برای عکاسی و فیلم‌برداری تنظیم کرد. علاوه بر آن از قابلیت نصب بر روی سافت باکس و شیدر برخوردار است که یکی از ویژگی‌های منحصر بفرد آن محسوب می‌گردد.
منبع تغذیه نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO
منبع تغذیه نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO برق می‌باشد و این مورد می‌تواند طول عمر نور ثابت را افزایش دهد و همچنین باعث افزایش توان نور تولیدی شود.
لامپ LED در نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO
منبع تولید نور در نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO لامپ‌های LED می باشد، نور تولیدی از این لامپ‌ها بسیار زیاد است و مشکل ایجاد سایه را برطرف می‌کنند.
دمای رنگ نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO
دمای رنگ یکی از موارد مهم در نورپردازی می‌باشد. دمای رنگ نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO از 3200 تا 6400 کلوین می‌باشد که با توجه به سوژه عکاسی و مکانی که در آن عکاسی انجام می‌شود، این دمای رنگ را می‌توانید تنظیم کنید.
نصب سافت باکس بر روی نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO
یکی از متداول‌ترین وسایل اصلاح کننده نور، سافت باکس می‌باشد. در واقع نوری که از داخل سافت باکس منتشر می‌شود، نرم و یکدست است. سافت باکس‌ها دارای اشکال مختلفی همچون مربع، مستطیل و هشت ضلعی می‌باشد که بر روی نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO نصب می‌شوند و نور ملایمی را منتشر می‌کنند. نصب سافت باکس بر روی نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO برای عکاسی پرتره مناسب است.
کاربری نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO
نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO یکی از بهترین تجهیزات نورپردازی برای انجام کارهایی هچون تولید محتوا ویدئویی و تصویری، نور پردازی در مکان های بسته و ساخت تیزر می‌باشد.
عکاسان حرفه‌ای و مبتدی می‌توانند از این محصول برای نورپردازی در مکان های بسته‌ای که نور کافی ندارد استفاده کنند.
نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO برای افرادی که ساعت‌های طولانی مشغول عکاسی و فیلمبرداری هستند نیز مناسب می‌باشد زیرا لامپ های LED بکار رفته در این نور ثابت دیر گرم می‌شوند و در نتیجه طول عمر محصول را افزایش می‌دهند.
مزایا و معایب نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO در مقایسه با مدل‌های مشابه چیست؟
یکی از مزایای مهم و اصلی نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO
در مقایسه با مدل‌های مشابه آن این می باشد که 564 اس ام دی دارد که این اس ام دی‌ها، قدرتی معادل 1000 وات لامپ رشته‌ای دارند و این محصول را به یک نور ثابت بسیار عالی برای نور پردازی تبدیل کرده‌اند.
نداشتن حرارت یکی دیگر از وجه تمایز های نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO در مقایسه با مدل‌های مشابه آن می‌باشد. ارتفاع کابل این محصول 2.80 متر است که از دیگر مزایا و ویژگی های مثبت این محصول محسوب می‌شود.
آیا نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO برای شما مناسب است؟
در برخی از مکان‌ها امکان استفاده از فلاش وجود ندارد. در چنین مواقعی باید از نور ثابت بجای فلاش استفاده کرد. نورهای ثابت از پرت شدن حواس سوژه عکاسی جلوگیری می‌کنند و با استفاده از آنها می‌توان عکس‌های بسیار خوبی را از سوژه ثبت کرد.
اگر در زمینه عکاسی کودک فعالیت می‌کنید، نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO بهترین انتخاب برای شما می‌باشد زیرا بر خلاف فلاش، روشن گذاشتن آن از پرت شدن حواس کودک جلوگیری می‌کند. علاوه بر آن، استفاده از نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO در محیط‌های بسته و تاریک بسیار مناسب است زیرا نور لازم برای ثبت عکس را فراهم می‌کند.
نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO برای عکاسان مبتدی نیز گزینه مناسبی می‌باشد زیرا با استفاده از این نور ثابت می‌توان شرایط نور و روشنایی را بلافاصله پس از روشن کردن نور ثابت مشاهده و ارزیابی کرئ که این مورد به ایجاد جریان یکنواختی از نور بر روی سوژه عکاسی کمک می‌کند و امکان تنظیم نور نیز توسط آن بسیار آسان می‌باشد. شما برای چه کاربردی در جستجو نور ثابت هستید؟ آیا تجربه استفاده از نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO را داشته اید؟ به نظر شما کدام یک از قابلیت‌های نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO کاربردی‌تر است؟ خوشحال می‌شویم که نظرات خود را با ما به اشتراک بگذارید.

 مشخصات شاخص نور ثابت تی فوتو SMD 564 II TEFOTO
· شرکت سازنده: تی فوتو
· جنس بدنه و دسته : فلز
· دمای رنگ: 3200 تا 6400 کلوین
· منبع تغذیه: برق
· نماشگر تنظیمات: ندارد
· نور ثابت و LED
· تعداد LED: 7000 لوکس
· دارای کابل 2.80 متری
· دارای کلید روشن و خاموش
· Cri 90
· دارای هولدر نصب چتر
· دارای دیمر جهت تنظیم نور زرد و سفید
· قدرت نور دهی: 75 وات
· دارای قابلیت نصب سافت باکس
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