آی تی مهر - بلاگ خارجی | راهنمای جامع سئو تکنیکال
آیا نیاز به راهنمای جامع سئو تکنیکال دارید؟ آی تی مهر این مشکل را حل کرده است. این مجموعه با ارائه خدمات دیجیتا ملارکتینگ گام بزرگی را در عرصه دیجیتال برداشته است.  وقتی شروع به کار روی استراتژی سئو سایت خود می کنید، بدیهی است که محتوای درون صفحه باید در نظر گرفته شود، اما شما باید تمام جنبه فنی سئو را نیز در نظر بگیرید.
مثل این است که یک ماشین را از بیرون بازسازی کنید اما فراموش کنید تمام قطعات داخلی را عوض کنید. سئوی تکنیکال فرآیند کسب اطمینان از مطابقت وب سایت با الزامات فنی موتورهای جستجوی مدرن با هدف بهبود رتبه بندی ارگانیک است. 
تسلط بر اصول سئو و طراحی سایت تنها آغاز کار است. اگر واقعاً می خواهید در مقابل رقابت پیروز شوید، باید از اصول اولیه طراحی سایت ارزان فراتر بروید. سئوی فنی تمام جنبه های فنی وب سایت شما را که بر سئو تأثیر می گذارد.
سئو سایت تکنیکال چیست؟
سئو تکنیکال به عناصر پشت صحنه ای اشاره دارد که موتور رشد ارگانیک شما را تقویت می کند، مانند معماری سایت، بهینه سازی موبایل و سرعت صفحه. این جنبه های سئو و طراحی سایت ممکن است جذاب ترین نباشند، اما بسیار مهم هستند.
اولین قدم در بهبود سئوی فنی شما این است که با انجام ممیزی سایت، بدانید در چه جایگاهی قرار دارید. گام دوم ایجاد طرحی برای رسیدگی به حوزه هایی است که در آن کوتاهی می کنید. ما این مراحل را به طور کامل در زیر شرح داده ایم. 
سئو فنی در مقابل سئو داخلی 
بسیاری از افراد بهینه سازی موتور جستجو (SEO) را به سه دسته مختلف تقسیم می کنند: سئو داخلی، سئوی خارج از صفحه و سئو تکنیکال. 
سئو روی صفحه
سئوی درون صفحه به محتوایی اشاره می کند که به موتورهای جستجو می‌گوید موضوع صفحه شما در مورد چیست، از جمله متن جایگزین تصویر، استفاده از کلمات کلیدی، توضیحات متا، تگ‌ های H1، نام‌گذاری URL و پیوند داخلی. شما بیشترین کنترل را روی سئوی درون صفحه دارید زیرا، خوب، همه چیز در سایت شما وجود دارد. 
سئو خارج از صفحه
سئوی خارج از صفحه به موتورهای جستجو می گوید که صفحه طراحی سایت ارزان شما چقدر محبوب و مفید است. این محبوبیت از طریق رای اعتماد، به ویژه بک لینک ها، یا لینک هایی از سایت های دیگر به سایت شما به دست می اید. کمیت و کیفیت بک لینک رتبه صفحه را افزایش می دهد. 
اگر همه چیز برابر باشد، صفحه ای با 100 لینک مرتبط از سایت های معتبر از صفحه ای با 50 پیوند مرتبط از سایت های معتبر (یا 100 پیوند نامربوط از سایت های معتبر) بالاتر خواهد بود.
سئو تکنیکال
سئو تکنیکال نیز در کنترل شما است، اما تسلط بر آن کمی دشوارتر است زیرا کمتر بصری است.
چرا سئو تکنیکال مهم است؟
ممکن است وسوسه شوید که این جزء سئو و طراحی سایت را به طور کامل نادیده بگیرید. با این حال، نقش مهمی در ترافیک ارگانیک شما ایفا می کند. محتوای شما ممکن است کامل‌، مفید و به خوبی نگارش شده باشد، اما اگر موتور جستجو نتواند آن را بخزد، تعداد کمی از مردم آن را مشاهده خواهند کرد.
مثل درختی است که در جنگل می افتد در حالی که کسی در اطراف نیست تا آن را بشنود. آیا صدایی ایجاد می شود؟ بدون یک پایه  قوی سئو، محتوای شما هیچ صدایی برای موتورهای جستجو نخواهد داشت.
اصول حسابرسی تکنیکال سئو
قبل از شروع ممیزی فنی سئو سایت خود، چند اصل اساسی وجود دارد که باید آنها را در نظر بگیرید. در ادامه با اصول سئو سایت تکنیکال آشنا شوید.
دامنه مورد نظر خود را بازرسی کنید
دامنه شما URLی است که افراد برای ورود به سایت شما تایپ می کنند، مانند hubspot.com. دامنه وب سایت شما بر اینکه افراد می توانند شما را از طریق جستجو پیدا کنند یا خیر، تأثیر می گذارد و روشی ثابت برای شناسایی سایت شما ارائه می دهد.
وقتی دامنه ترجیحی را انتخاب می کنید، به موتورهای جستجو می گویید که ترجیح می دهید نسخه www یا غیرwww سایت شما در نتایج جستجو نمایش داده شود. برای مثال، ممکن است www.yourwebsite.com را از yourwebsite.com انتخاب کنید.
این به موتورهای جستجو می گوید که نسخه www سایت شما را در اولویت قرار دهند و همه کاربران را به آن URL هدایت می کند. در غیر این صورت، موتورهای جستجو با این دو نسخه به عنوان سایت های جداگانه برخورد می کنند و در نتیجه ارزش سئو پراکنده می شود.
SSL را پیاده سازی کنید
در طراحی سایت ارزان ssl بسیار مهم است. SSL یا Secure Sockets Layer یک لایه حفاظتی بین وب سرور (نرم افزار مسئول انجام درخواست آنلاین) و یک مرورگر ایجاد می کند و در نتیجه سایت شما را ایمن می کند. وقتی کاربر اطلاعاتی مانند اطلاعات پرداخت یا تماس را به وب سایت شما ارسال می کند، احتمال هک شدن آن اطلاعات کمتر است زیرا شما برای محافظت از آنها SSL دارید.
چگونه می توان سئوی فنی خود را بهبود بخشید؟
سئو سایت تکنیکال  فقط خزیدن و نمایه سازی نیست. برای بهبود بهینه سازی فنی سئو سایت خود، باید موارد زیر را رعایت کنید.
· جاوا اسکریپت
· نقشه های سایت XML
· معماری سایت
· ساختار URL
· داده های ساخت یافته
· محتوای نازک
· محتوای تکراری
چک لیست تکنیکال سئو
موتورهای جستجو در نتایج جستجو به وب‌سایت‌هایی که ویژگی‌های فنی خاصی را نشان می‌دهند رفتار ترجیحی می‌دهند - به عنوان مثال اتصال امن، طراحی واکنش‌گرا یا زمان بارگذاری سریع - و سئوی فنی کاری است که باید انجام دهید تا مطمئن شوید وب‌سایتتان این کار را انجام می‌دهد.
در زیر فهرستی از مراحل مهمی که می‌توانید برای اطمینان از پیشرفت سئوی فنی خود بردارید، مشاهده خواهید کرد. با انجام این دستورالعمل‌ها، می‌توانید اطمینان حاصل کنید که امنیت و ساختار وب سایت شما انتظارات و نیازهای الگوریتم‌های موتورهای جستجو را برآورده می‌کند و بر این اساس در نتایج جستجو پاداش می‌گیرد.
آی تی مهر همواره در کنار شما
مجموعه آی تی مهر با برخورداری از سال ها تجربه با کادری خبره خدمات مهم و کارآمدی را در اختیار مشتریان قرار می دهد. این مجموعه با ارائه آموزش ها و خدمات سئو سایت و طراحی سایت همواره در تلاش است رضایت مشتریان را به دست آورد. 
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